



# Хайбуллинский Вестник



4 декабря 2008 года  
четверг, № 139 (9705)

Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

## СОВЕЩАНИЯ

### Подведены итоги месяца

Итоги прошедшего месяца были подведены на расширенном оперативном совещании, прошедшем в администрации муниципального района в минувшую субботу.

Традиционно в центре внимания актива района оказался самый широкий спектр актуальных вопросов в сферах системы образования, правоохранительной деятельности, налогообложения и исполнения доходной части бюджета, сельского хозяйства, реформирования ЖКХ, оплаты задолженностей за потребление электроэнергии и коммунальных услуг, кредитования сельчан, благоустройства населенных пунктов, хода подписной кампании.

Оперативную информацию о криминальной обстановке в районе и проведенных профилактических мероприятиях доложил исполняющий обязанности начальника ОВД по Хайбуллинскому району, капитан милиции А.Б.Габбасов. За последние недели сотрудниками ОВД были организованы рейды по торговым точкам района, в ходе которых были выявлены факты реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции с нарушением условий лицензий, в частности - в магазинах ПО «Акъяр». Как выяснилось, основная часть недвижимого имущества не числится за потребителем общества, и правом на государственную регистрацию данного имущества ПО «Акъяр» не обладает. Возникли вопросы: каким образом была получена лицензия и законно ли? В связи с чем, на период проведения следственных мероприятий, было приостановлено действие лицензий ПО «Акъяр» на право реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Кроме того, А.Б.Габбасов проинформировал о принятых мерах по выявлению фактов незаконных действий отдельных арбитражных управляющих, осуществляющих свою деятельность на территории района.

Далее, управляющий делами администрации муниципального района Н.Х.Тукбаева подвела итоги недели. В течение недели состоялись заседания административной комиссии и комиссии по делам несовершеннолетних, прием граждан в д.Юлбарово. Вызывает тревогу уровень воспитательной работы в ПУ-110 - замотанность, досуг молодежи в свободное время. Не используются в полной мере спортивные залы районного центра. При наличии 5 спортзалов в Акъяре, количество детей, занимающихся различными

видами спорта, недостаточно. Продолжается утверждение планов по маршрутам предстоящего Республиканского августовского совещания. В данный момент идет подготовка проектов внутреннего оформления образовательных учреждений (стендов, выставок, наглядных пособий, сборников).

Поставлены задачи перед главами СП, отделом внутренних дел, ОГИБДД, ДРСУ и другими ответственными службами - ускорить работу по обновлению въездных арок, указательных, дорожных знаков, а также - по завершению подписной кампании.

Начальник межрайонной инспекции ФНС РБ № 37 по г.Сибай В.Т.Каплин остановился на проблемах завершения нынешнего и задач нового года, процедуре банкротства, проблемах адресного хозяйства и эффективности деятельности мирового суда. Отметил, что, в целом, ситуация по налогообложению в районе сохраняется стабильная, наблюдается тенденция сокращения задолженностей.

На завершении финансового года акцентировала внимание присутствующих и начальник ФГУ Л.Н.Симонова. Недостаточно хорошо сработали по сбору налогов сельские поселения Ивановский, Самарский, Татыр-Узякский, Целинный, Моканский, Степной, Федоровский сельсоветы, в частности по сбору налогов на имущество с физических лиц, сохраняются недонимы сельхозтоваропроизводителей. Не завершено юридическое оформление филиалов образовательных учреждений в рамках оптимизации, что сдерживает оплату за энергоресурсы, коммунальные услуги. Декабрь месяц необходимо посвятить формированию нормативной базы по переводу на новую систему оплаты труда.

На совещании также выступил директор Башкирского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк» Р.З.Сафин. Ознакомил присутствующих с коммерческими предложениями банка по кредитованию сельчан в предстоящую посевную кампанию, рассказал о выделении кредитов на приобретение сельскохозяйственной техники и скота, газификацию, обучение, строительство жилья. Как известно, «Россельхозбанк» на сегодняшний день является единственным банком в России, обладающим 100% государственным капиталом, осуществляющим только

финансирование предприятий агропромышленного комплекса и поддержку сельчанина.

На вопросах потребления электроэнергии, необходимости скорейшего заключения договоров на энергоснабжение с энергосбытовой компанией (СП Акъяровский, Федоровский, Акъярский, Таналыкский, Татыр-Узякский сельсоветы, «Башмелиководхоз», Мостостроительное управление, Башкирская МТС, Сибайский почтамт, Межрайонная Хайбуллинская водосеть) и своевременной оплате за потребленную энергию остановился начальник Хайбуллинской РЭС Р.Н.Кулусбаев.

Нынешней осенью подготовлено более 50 тыс. га пашни под посев будущего года, в планах засеять более 80 тыс. га. Завершены инвентаризация и передача в муниципальную собственность имущества, принадлежащего сельхозпредприятиям - в этом плане остается активнее работать Комитету по управлению собственностью - об этом информировал заместитель главы администрации МР, начальник УСХ Т.Г.Акбалин.

Начальник отдела экономики администрации МР А.М.Давлетбаев напомнил присутствующим главам СП об утверждении тарифов на услуги ЖКХ на местах, подготовке документов для вхождения в Программу реформирования ЖКХ.

Подводя итоги совещания, глава администрации МР Р.А.Биков отметил эффективность работу отдела внутренних дел района по проведенным рейдам по торговым точкам района и выявлению фактов незаконной реализации алкогольной продукции, наведению порядка на дорогах и организации профилактических мероприятий по обеспечению безопасности движения. Также была дана положительная оценка проведенным прокуратурой района надзорными мероприятиями по проверке исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности учащихся и воспитанников образовательных учреждений района. Отмечены реальные сдвиги и перемены в организации работы администраций сельских поселений главами Самарского, Татыр-Узякского, Уфимского сельсоветов. Перед отделом образования поставлены задачи по организованному проведению детских новогодних праздников, зимних каникул учащихся, обеспечению противопожарной безопасности детских учреждений.

Наш корр.

## ФЕСТИВАЛИ

2 декабря в здании молодежно-подросткового клуба «Нур» состоялся творческий фестиваль для детей с ограниченными физическими возможностями «От сердца к сердцу», прошедший под девизом «Мы едины и сильны».

Поздравить детей и подростков, являющих в своем лице самых творческих и увлеченных представителей сельских поселений района, пришли заместитель главы администрации муниципального района по социальным вопросам и кадрам Х.Х.Ибрагимов, начальник ОГИБДД ОВД по Хайбуллинскому району И.С.Амакасов, а также руководители организаций, по роду своей деятельности призванных помогать гражданам, нуждающимся в мерах социальной защиты и поддержки.

Нельзя не сказать о выставке творческих работ ребят-инвалидов развернутой в фойе клуба и вызвавшей живой интерес у всех присутствующих. К примеру, Фанель Сурип из д. Малоярлангулово представил на суд зрителей рисунки акварелью; Мария Федорова (с.Ивановка) - вышивки, вязаные вещи, фенечки из бисера, поделки из теста и даже стихи собственного сочинения; Гайса Хайбуллин (с. Акъяр) - различные аппликации, рисунки; Айгуль Нуриахметова (с.Акъяр) - вязаные вещи и рисунки;

### Мы едины И Сильны



Айгуль Нуриахметова, Мария Федорова - победители конкурса.

Алия Бухарбаева (с.Абубакирово) - красочные портреты акварелью; Ирина Васильченко из Целинного - вязаные изделия; Дилара Сафуанова и Загир Аслаев (также из Целинного) - вышивки, выжигание по дереву, рисунки; Лилия Карабаева (с.Акъяр) - ажурные работы крючком... Было и множество других работ, говорящих об умелых руках и неиссякаемой фантазии ребят их выполнявших.

Администрация района одним из важнейших направлений своей социальной политики считает комплексную работу по социально-бытовой поддержке инвалидов через культуру, спорт и туризм, так как проведение соревнований и фестивалей очень важно для социальной реабилитации людей с ограниченными возможностями, укрепления их духа и уверенности в собственных силах. Участие в этих соревнованиях и творческих смотрах - уже победа.

Далее ребят поздравил И. С. Амакасов, который

(Окончание на 2 стр.)

### Внимание населения

НЕОБХОДИМА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ПОМОЩЬ ДЛЯ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ЗДАНИЯ МЕЧЕТИ «ЭЛ-ФӘЖР» в с.ЦЕЛИННОЕ.

Просим население района оказать посильную помощь.

Наши реквизиты:

Банк получателя: Башкирское отделение № 8598 г.Уфа

БИК: 048073601

ИНН/КПП: 7707083893/774401001

Расчетный счет для перевода во вклад: 47422810706529940001

Кор.счет: 30101810300000000601

Лицевой счет: 42307810406520191619

Наименование получателя: Баймакский доп.офис 4583/00057 с.Целинное.

Административной комиссией при администрации муниципального района за нарушение правил благоустройства привлечены к административной ответственности оштрафованы на 1000 руб.:

М.Х.Рыскулова (с.Уфимский), М.Г.Фахретдинова (д.Адель), А.П.Краснова (д.Савельевка), С.В.Драгунов (д.Савельевка), А.Д.Палышин (с.Целинное), Р.Г.Аманбаева (с.Уфимский), 1500 рублей - Ю.А.Бактыбаев (с.Акъяр).

За изготовление и сбыт спиртных напитков домашней выработки оштрафована на 2000 рублей П.К.Федорова (д.Пугачево).

Также за нарушение тишины и покоя граждан привлечены к административной ответственности З.Г.Турумтаев (с.Ивановка) и А.Б.Пусарев (с.Целинное).

### Дорогие друзья!

Во всех почтовых отделениях связи района только до 20 декабря продолжается подписка на районную газету «Хайбуллинский вестник».

Каждый подписчик, принявший участие в объявленном ранее розыгрыше, будет иметь возможность выиграть замечательные призы - кухонный комбайн, пылесос, телевизор и другие, представленные нашими спонсорами.

Не забудьте прислать или принести корешок подписной квитанции в редакцию газеты.

Оставайтесь с нами и в новом - 2009 году!

Распоряжением Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан Р.С.Сарбаева от 19 ноября 2008 года № 1437-Р и в соответствии с пунктом 2 статьи 1 Закона РБ «О праздничных и памятных днях, профессиональных праздниках и иных знаменательных датах в РБ» и целях рационального использования выходных и нерабочих праздничных дней **нерабочий день со среды 24 декабря 2008 года перенесен на понедельник 4 мая 2009 года.**

Распоряжением Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан Р.С.Сарбаева от 19 ноября 2008 года № 1436-Р и в соответствии с пунктом 2 статьи 1 Закона РБ «О праздничных и памятных днях, профессиональных праздниках и иных знаменательных датах в Республике Башкортостан» в 2009 году 20 сентября - Уразабайрам; 27 ноября - Курбан-байрам объявлены нерабочими праздничными днями.

## ЮБИЛЕИ

## Талантливый педагог

Когда Анатолий Кириллович Лобанов идет по улицам родного села, сельчане уважительно приветствуют его. Почти все они — или его бывшие ученики, или родители сегодняшних учеников. А сколько их прошло через его жизнь!

Наш коллега родился в с. Первомайское, после окончания Уфимской средней школы работал на производстве, далее — служба в армии и учеба в Ленинградском государственном институте физкультуры им. П.Ф.Лесгафта. Всю свою жизнь Анатолий Кириллович посвятил детям и спорту, оставшись верным раз и навсегда выбранной профессии, он — учитель физкультуры высшей категории средней школы с.Уфимский. Быстро летит время — и вот уже нашему уважаемому педагогу — 60!

Более 30 лет трудовой деятельности Анатолий Кириллович отдал работе в Уфимской СОШ.

Неустанно и плодотворно работая с учащимися, да и вообще с молодежью, неизменно пропагандировал спорт, как здоровый образ жизни, прививал любовь к разным его видам, сначала к футболу и лыжам, а в последнее время и к настольному теннису. Будучи и сам хорошим спортсменом и принимая активное участие в различных соревнованиях, имеет около ста почетных грамот и дипломов районного и республиканского значений. Вот и недавно на районных соревнованиях по шашкам занял 1 место.

Увлеченность педагога физкультурой и спортом всегда привлекает его уче-

ников, которые так же, как и он сам, успешно выступали и показывали хорошие результаты на районных, зональных и республиканских соревнованиях.

Добрый по натуре, сдержанный и щедрый, наш учитель охотно делится своими знаниями и опытом



А.К.Лобанов на сцене с супругой.

с молодыми коллегами, он долгое время был членом профкома школы, и, когда б к нему ни обращались, всегда находил время, чтобы помочь.

Да, это, наверное, талант, если твоего душевного тепла хватает, чтобы поддержать другого в трудную минуту, вовремя помочь, и при этом быть неизменно жизнерадостным, так что всем, кто рядом, становится хорошо! Кроме спорта у Анатолия Кирилловича есть другие увлечения. Он очень любит музыку, прекрасно играет на

гитаре, замечательно поет. Ни одно мероприятие в школе и в селе не обходилось без его песен и гитары: будь это праздники, творческие вечера или юбилей. Умело сочиняя пародии на коллег, друзей, он умеет создать атмосферу доброжелательности, веселого и доброго настроения.

Он умеет работать с детьми, не считаясь со своим личным временем, предельно внимательный, но стро-

гий, многое им прощает, но не прощает равнодушия и не любит лентяев, учит жить честно, не искать легкого успеха, а добиваться всего кропотливым трудом.

Мы хотим поздравить нашего уважаемого педагога с большим жизненным юбилеем, пожелать доброго здоровья на долгие годы, семейного счастья и благополучия. А самое главное — сохранить молодость, энергию, влюбленность в жизнь. Мы вас любим, дорогой Кириллич!

Педагогический коллектив МОБУ СОШ с. Уфимский.

## ДЕНЬ МАТЕРИ

Чествовали матерей  
воинов-земляков

В молодежно-подростковом клубе «Нур» состоялось чествование матерей погибших воинов-земляков в Афганистане, на Северном Кавказе и других горячих точках.

На это традиционное мероприятие пришли матери, сыновья которых досрочно выполнили солдатский долг перед Отечеством, отдали жизнь защите интересов нашей Родины. Встреча проводилась по инициативе районной общественной организации ветеранов войны в Афганистане, при содействии комитета по делам молодежи администрации муниципального района и подросткового клуба «Нур».

Для матерей состоялось праздничное концерт, им были вручены живые цветы, поздравительные открытки и подарки. От имени главы администрации муниципального района Р.А.Бикбова приветствовал и поздравил матерей с Днем матери председатель комитета по делам молодежи администрации муниципального района Д.З.Акилов, выразивший искреннюю признательность за воспитание достойных сыновей.

В этот праздничный день в адрес матерей прозвучало много теплых и добрых слов, слова благодарности за материнское терпение и труд.

Именно эти женщины, потерявшие своих сыновей, и сегодня несут высокое имя — мать солдата и по-прежнему своим трудом и активным участием в культурной и общественной жизни показывают достойный пример молодежи. Они по праву гордятся своими сыновьями.

Были и слезы... Минутой молчания почтили светлую память погибших воинов. В словах матерей солдат прозвучали искренняя признательность и благодарность за проявленное и оказанное внимание и заботу в адрес районной администрации, комитету по делам молодежи, районной общественной организации ветеранов войны в Афганистане, молодежно-подростковому клубу «Нур».

Также была выражена надежда и уверенность в том, что память об их сыновьях, выполнивших свой священный долг в Афганистане и других горячих точках, будет жить вечно.

Салават Юлдашбаев  
Фото Альберта Узбекиова.

## О ТЕХ, КТО РЯДОМ

Вот, полюбуясь, посмотри,  
Какие краски у зари.  
Вот солнце, вот закат,  
Встань с ними в ряд.  
Умейся чистой росой,  
Поговори со своей звездой.  
И будешь ты всегда здоров,  
Когда над тобою такой покров.

Лилия Широкова.

Стихи —  
ее отрада

В нашем районе первичная организация инвалидов Бурибаевского сельского поселения самая крупная — в ней свыше 200 человек из 456 инвалидов, проживающих в с.Бурибай. Среди них есть хорошие спортсмены, певцы, танцоры, чтецы, умельцы по вязанию, вышиванию, рисованию, столарному и кулинарному делу...

Есть среди них человек и творческого склада, обладающий страстью к стихосложению — Лилия Ивановна Широкова.

Родилась Лилия Ивановна в Бурибае 7 ноября 1958 года. Отец ее работал токарем в мехцехе ГОКа, а мама — бухгалтером в энергоцехе этого же комбината.

После окончания средней школы № 1 с.Бурибай Л.И.Широкова поступила в Магнитогорский техникум советской торговли, после его окончания работала продавцом, далее — товароведом.

В школьные годы и в техникуме Лилия была активисткой, участвовала в общественной жизни, увлекалась танцами, музыкой, аэробикой, спортом.

С душевной теплотой Лилия Ивановна вспоминает своих учителей, особенно Зинаиду Петровну Коломеец и Флориду Сахеевну Карташеву, которые привили ей любовь к чтению книг.

В 1991 году Лилия Ивановна стала инвалидом II группы. Но она не пала духом. И, что удивительно, именно после приятия ее инвалидом в ней проснулась

тыга к стихосложению, сначала сумбурная, неопределенная, но мало-помалу ее стихи в заветных тетрадках принимают более определенную очертания, в них вырисовываются контуры таких тем, как красота природы, любовь к родным и близким, уважение, доброта, вера в бога, надежда на счастье и справедливость...

Уже то, что для Лилии Ивановны писать стихи — постоянная внутренняя потребность, заслуживает большого уважения и похвалы.

Недавно Лилия Ивановна исполнилось 50 лет. От имени правления первичной организации БОИ Бурибая его председатель Б.Ш.Тукбаев душевно поздравил юбиляра и вручил ей скромный подарок.

Мы присоединяемся к этим поздравлениям и желаем Вам, уважаемая Лилия Ивановна, доброго здоровья, благополучия и больших творческих успехов. В заключение я хочу привести ее стихотворение-признание читателю:

Ты — ангел мой земной,  
Ты — солнца луч,  
Ты — блеск зеркальных вод,  
Ты — взор любви,  
Ты — весь свет,  
Ты — сок и цвет  
И мой завет.

От имени первичной организации инвалидов с.Бурибай Рузаль Курбанов.

## ФЕСТИВАЛИ

## Мы едины и сильны

(Окончание. Начало на 1 стр.)

подарил им обучающие материалы по Правилам дорожного движения и предложил взрослым организовать уголок по обучению детей ПДД, а также каждому вручил сладкий подарок — мороженое.

Директор Центра СОН Р.Х.Арсланова и заместитель начальника ОТиСЗН А.Р.Кудабаяв выразили ребятам слова огромной признательности и благодарности за выставленные работы и за участие в фестивале, а также поблагодарили их родителей за всемерную поддержку своих детей в творчестве, возможности которых, как показала выставка, совсем не ограничены, а неисчерпаемы. В этом нас убедил и фестиваль концерт, доказавший, что дети, приехавшие на районное мероприятие, не только обладатели «золотых» рук, но и одарены в вокально-исполнительском плане: Ирина Васильченко,

Минсылу Абубакирова (с.Абубакирова), Фанель Сури и вызвавший бурные аплодисменты своим выступлением Газим Сайфуллин (с.Мамбетово) и другие ребята пели песни, а Вадим Аминев (с.Бурибай), Гайса Хайбуллин (с.Акъяр) читали стихи.

Строгую, но справедливую фестивальному жюри предстояла большая работа — нужно было определить лучшие концертные номера (а их было предостаточно) и лучшие из лучших творческих работ. И вот победители названы. Первыми стали: в номинации «Прикладное искусство» — Алена Пикалова (с.Бурибай); «Рисунки» — Алия Бухарбаева; «Вязание» — Лилия Карабаева; «Исполнительское искусство» — Гайса Хайбуллин и «Песня» — Фанель Сури, Минсылу Абубакирова также стала призером в номинации «Шитье». Каждый участник фестиваля получил множество сладких подарков.

Директором Центральной библиотечной системы района С.В.Сагадеевым были вручены Почетные грамоты Айгуль Нуриахметовой и Марие Федоровой, ставшим номинантами конкурса «Добрых рук мастеров». Также эти девочки стали лауреатами республиканского творческого конкурса «Башкортостан — моя земная колыбель». Они приглашены в Уфу на церемонию вручения.

Хотелось бы добавить, что данный фестиваль прошел при большой поддержке администрации муниципального района, МПК «Нур», районной детской библиотеки, ОТ и СЗН, Центра СОН, районного общества инвалидов, многих юных самодельных артистов и, возможно, стал для его участников, первой ступенькой в большую жизнь, дал возможность раскрыться их многогранным талантам.

Светлана Сахно.  
Фото Альберта Узбекиова.

## К сведению

До сих пор трудоспособные граждане, которые ухаживали за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом до 18 лет, за престарелым, нуждающимся в присмотре или достигшим 80 лет, получали по 500 руб. в месяц, причем, вне зависимости от того, сколько человек находилось на их иждивении.

С 1 июля этого года по новому Указу Президента «сиделки» будут получать по 1200 руб. за каждого нуждающегося в уходе. За установлением этой выплаты нужно обратиться в местное отделение Пенсионного фонда с паспортом, трудовой книжкой, справкой из службы занятости о неполучении пособия по безработице, медицинской инвалида о состоянии его здоровья, заключением лечебного учреждения о необходимости постороннего ухода за пожилым человеком и согласием нетрудоспособного лица на то, чтобы за ним присматривал конкретный человек.

Компенсацию может получить любой — необязательно член семьи. Кроме того, за тех, кто решил посвятить себя уходу за нуждающимися в помощи, государство будет вносить страховые пенсионные взносы (планируется, что эта мера начнет работать с 1 января 2009 г.).



# Поздравляем

Администрация СП Самарский сельсовет и первичное общество инвалидов поздравляют инвалидов СП Самарский сельсовет с Днем инвалидов.

Искренне желаем доброго здоровья и счастья, тепла близких и родных, долгих лет жизни.

...  
дорогого и любимого мужа, отца, свекра Валита Фазирахметовича Главулова с 60-летним юбилеем. От всей души желаем крепкого здоровья и семейного благо-

получия, а также долгих лет жизни.

Прекрасный возраст — 60, Прожить его не так-то просто. В кругу семьи, среди друзей, Желаем встретить девяносто.

С поздравлениями жена Райля, Айгуль, Асия, Рафаэль и Альберт.

...  
любимую жену, маму, бабушку Валентину Андреевну Казанову с юбилеем.

Живи подольше, старости не зная,

Пусть будут дни спокойны, сны легки, Тебя мы очень любим, дорогая, Желаем счастья и здоровья от души. С пожеланиями муж, дети, внуки и внучки.

...  
дорогих, любимых Нуримана Ураловича и Гульдар Нуримановну Канчуринных с днем рождения. Примите наши поздравления, Чистицу нашего тепла. Желаем крепкого здоровья, Уюта, счастья и добра. Жена, дочери, сын, мама, папа. с. Акъяр, г. Сибай.

## Продается

кв.м., 2 санузда, 2 балкона). Возможна рассрочка. Тел. 8-927-954-96-56.

...  
сосновый сруб (8х10м). В комплекте — стропила, лаги, матки. Возможна доставка со всеми пиломатериалами. Тел. 8-961-356-37-11.

...  
сруб (9х12м, пятистенка). Тел. 8-927-959-55-76.

...  
бензопила «Партнер-350» (новая), бензопила «Дружба». Тел. 8-927-941-97-82.

...  
печь для бани. Цена договорная. Тел. 2-85-63.

...  
стиральная машина-автомат «Samsung», 6/у (1 год). Тел. 8-927-922-04-19.

...  
диван, два кресла (мягкий уголок), сервант (зеркальный), два кресла, две 1,5-спальные кровати. Все 6/у. Тел. 8-905-001-82-85 (с. Садовый).

...  
ячменная солома. Доставка. Тел. 8-927-635-88-78.

...  
бычки на мясо. Тел. 2-62-14, 8927-316-43-62.

...  
овцы, бычки, коровы. Тел. 2-73-00.

...  
бычок (1,6 мес.) на мясо. Тел. 8-927-954-31-56 (после 15.00 час.), 8937-350-84-24.

...  
телка стельная (3 года). Тел. 2-35-99 (с. Ивановка).

...  
откормленный жеребец (3 года). Тел. 2-35-21 (с. Ивановка).

...  
дойная корова (1 отел) и телята (7-8 мес.) Тел. 8919-614-89-96 (с. Акъяр).

...  
зерно, зерноотходы. Обращаться: с. Акъяр, ул. Дружбы, 26, к Айсе Кульбаеву. Тел. 8-905-893-16-23, 8-961-357-45-33.

## Разное

Утерянные паспорт серии 80 04 №213350 и пенсионное страховое свидетельство, выданные на имя Аллабердиной Риты Салаватовны, считать недействительными.

...  
Сдается в аренду магазин в центре с. Акъяр (100 кв.м.). Тел. 2-22-95, 8-963-140-39-06.

...  
Купим сруб размером 9х12м. Недорого. Тел. 8-905-815-31-10.

...  
Сдам двухкомнатную квартиру в с. Акъяр по ул. Акмуллы. Тел. 8-927-636-97-14

...  
требуется погрузчик для вывоза мусора. Тел. 2-18-82.

КОМПАНИЯ «ШУБЫ ОТ ЗИМФИРЫ» 6 декабря в РДК с. Акъяр с 9.00 до 16.00 часов состоится выставка-продажа шуб из мутона, норки и нутрии, а также пальто, куртки, плащи зимнего ассортимента. Размеры 40-70. Внимание — новое поступление! Будут предновогодние скидки! Приглашаем вас в отдел «Одежда и шубы от Зимфиры» в ТЯ «Бикбай»! ДОВОДО ПОЖАЛОВАТЬ!!! РАССРОЧКА, КРЕДИТ! При себе иметь паспорт и ИНН. Свид. №30402783270050 от 22.11.2004г.

...  
ГОУ НПО ПУ-110 объявляет набор на платные курсы по подготовке водителей категории «ВС», а также «Оператор ЭВМ».

...  
С 1 декабря в отделе «Оптика» (ТЯ «Бикбай») пенсионерам и инвалидам — 10 % скидка! Принимаем заказы на изготовление очков любой сложности.

...  
Коллектив санатория «Сакмар» выражает искреннее соболезнование сотрудникам Мавлиде Сибгатовне Хайруллиной по поводу смерти горячо любимого сына Айбулата и разделяет горечь и боль невосполнимой утраты.

...  
Коллектив санатория «Сакмар» выражает искреннее соболезнование сотрудникам Зиле Шакирьяновне и Талгату Идрисовичу Турмутаевым, их родственникам по поводу смерти Закира Шакирьяновича Алагулова и разделяет горечь тяжелой утраты.

### УВАЖАЕМЫЕ ПАССАЖИРЫ!

ХАЙБУЛЛИНСКОЙ АВТОКОЛОННОЙ БАЙМАКСКОГО АТП С 1 ДЕКАБРЯ 2008 ГОДА ВВОДИТСЯ НОВОЕ РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ ПО ПРИГОРОДНЫМ МАРШРУТАМ:

1. «Акъяр-Янтышево»  
Отправление из Акъярской АС - в 7.00, 9.40, 12.20, 15.00, 17.40 час.; из Янтышево - в 8.00, 10.40, 13.20, 16.00, 18.40 час.
2. «Акъяр-Тушаул»  
Отправление из Акъярской АС - в 16.45 час.; из Тушаул - в 7.15 час.
3. «Акъяр-Мамбетово-Макан»  
Отправление из Мамбетово - в 7.25 час.; из Макана - в 8.00 час.; из Акъярской АС - в 6.45, 17.20 час.
4. «Михайловка-Акъяр», «Акъяр-Ивановка»  
Отправление из Михайловки - в 7.45 час.; из Бурибаевской АС - в 6.45 час.; из Акъярской АС - в 12.15 час.
5. «Акъяр-Бурибай», «Бурибай-Акъяр»  
Отправление из Бурибаевской АС - в 6.40, 9.20, 10.00, 11.00, 12.00, 14.40, 15.10, 17.20 час.; из Акъярской АС - в 9.00, 9.15, 9.30, 10.30, 11.40, 14.20, 14.45, 17.00, 19.40 час.
6. «Акъяр-Юлбарсово»  
Отправление из Юлбарсово - в 7.00; из Акъярской АС - в 16.30 час.
7. «Акъяр-Илячево»  
Отправление из Акъярской АС - в 8.15, 15.30 час.; из Илячево - в 8.45, 16.00 час.; из Степного - в 12.00 час.

Справки по телефонам: Хайбуллинская автоколонна — 2-42-26, Акъярская АС — 2-16-96, Бурибаевская АС — 3-13-28, Баймакское АТП 8 (34751) 2-12-49.

## РоссельхозБанк

БАШКИРСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФИЛИАЛ

БАНК СО 100% ГОСУДАРСТВЕННЫМ КАПИТАЛОМ

ОСУЩЕСТВЛЯЕТ:

- прием платежей за газ, электроэнергию, а также налоги, штрафы ГИБДД, технадзора, БТИ;
- прием вкладов от населения.

www.rshb.ru

с. Акъяр, пр. С.Юлаева, 6, тел. 8(34758) 2-24-80, 2-24-86  
Режим работы с 8.30 до 17.30 час. (обед с 13.00 до 14.00 час)

## Торговый дом "Шанс" - отдел "Елена"

ПРЕДЛАГАЕТ ГОСТЯМ И ЖИТЕЛЯМ РАЙОНА:

- DVD-плееры + караоке;
- утюги, доски гладильные;
- СВЧ-печи, посуду к ним;
- чайники, фены, бритвы;
- сотовые, радиотелефоны;
- коляски, кровати универсальные (от рождения до 10 лет);
- санки, ролики;
- новогодние елки, гирлянды, мишура и многое другое.

Наши цены вас приятно удивят!

С 1 по 31 декабря — новогодняя акция!  
СКИДКИ! ВСЕМ ПОДАРКИ!

В связи с празднованием мусульманского праздника Курбан-гаит, Министерством труда и социальной защиты населения объявлены выходными днями 6, 7 и 8 декабря.

Администрация СП Самарский сельсовет и комитет ветеранов выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти

**Валентины Петровны Правидиной,**  
**Гайнетдина Гумеровича Акчуринна,**  
**Хайбуллы Давлетовича Исянбаева**

и разделяют горечь и боль невосполнимой утраты.

Совет Потребительского общества «Акъяр» выражает искреннее и глубокое соболезнование заведующей магазином с. Галшахметово Акъюловой Венере Валиевне по поводу трагической гибели

**сестры и зятя**  
и разделяет горечь и боль невосполнимой утраты.

Ученики 16 класса МОБУ СОШ №2 с. Акъяр и их родители выражают глубокое и искреннее соболезнование учительнице Гульшат Хурматовне Юнусовой по поводу смерти любимой сестры

**Минзали Байгужиной**  
и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Подольского почтового отделения выражает глубокое соболезнование почтальонам Ишимовой Альфире Рамзиевне по поводу смерти дочери

**Нурзили Ишимовой**  
и Гульнаре Киззибаевой по поводу смерти отца

**Талгата Зарипова**  
и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Хайбуллинской районной эксплуатационной службы филиала ОАО «Газ-сервис» РБ «Сибайгаз» выражает глубокое соболезнование слесарю по с. Бурибай З.Б.Габбасову в связи с кончиной

**матери**  
и разделяет горечь невосполнимой утраты.

## Оконные блоки

ОКОННЫЕ БЛОКИ ИЗ ТРЕХ-, ДВУХСЛОЙНОГО КЛЕНОГО БРУСА (СТЕКЛОПАКЕТЫ ОДНО-, ДВУХКАМЕРНЫЕ). ДВЕРИ ВХОДНЫЕ, МЕЖКОМНАТНЫЕ (БОЛЕЕ 10 ВИДОВ). РАБОТАЕМ ПО ПЕРЕЧИСЛЕНИЮ, ПО КРЕДИТАМ.

Адрес: с. Макан, ул. Панкова, 5.  
Тел. 2-72-11, 2-72-01, 2-71-56, 8927-232-83-42.  
Свид. №005140915 от 18.01.2007 г.

Ответсекретарь Р.Х. Умергалеева.

УЧРЕДИТЕЛИ — Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан (450077, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Кирова, 45); ГУП РБ Редакционно-издательский комплекс «К новой жизни» (453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пр. Салавата Юлаева, 41). Газета «Хайбуллинский вестник» зарегистрирована в Подольском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия под номером ПИ № ФС7 - 4207 от 5 февраля 2007 года.

Телефоны: редактор — 2-11-95, ответсекретарь — 2-14-95, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия — 2-14-98, факс — 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87.

- Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке.
- Позиции редакции и автора могут не совпадать.
- Ответственность за достоверность предоставляемых к публикации материалов, информации, сведений, рекламных объявлений и других публикаций несут авторы и рекламодатель. Редакция не несет ответственности за содержание рекламного материала, но оставляет за собой право редактирования и приведения его в соответствие с действующим законодательством РФ и РБ. Рекламуемые товары сертифицированы, услуги лицензированы.
- Индекс 50733. Тираж 3882. Заказ №2605.

Время подписания в печать — 17.00 час.  
Подписано в печать — 15.00 час.  
Формат А3. Объем — 1 печатный лист.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.  
E-mail: Haib\_vestnik@ufamts.ru

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты «Хайбуллинский вестник».

Корректор Ф. Аллабердина.  
Дежурный по номеру М. Земскова.

Отпечатано в ГУП «Сибайская городская типография РБ».

Цена свободная.